

# Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

## Osmi dan bez novoooljelih

Antun Brađašević · Friday, April 24th, 2020

### **PRIOPĆENJE ZA JAVNOST STOŽERA CZ BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE (24.04.2020.)**

Osmi

dan za redom na području Brodsko-posavske županije nema novoooljelih osoba od bolesti COVID-19. U proteklih 15 dana na području Županije zabilježen je samo 1 slučaj oboljenja. U Brodsko-posavskoj županiji je do sada zabilježeno ukupno 20 pozitivnih slučajeva od čega je 16 aktivnih te 3 osobe koje su ozdravile i 1 preminula osoba. Na službenoj stranici Vlade RH [Koronavirus.hr](https://koronavirus.hr) podaci za Brodsko-posavsku županiju se razlikuju od ovih zbog činjenice da pojedine pozitivne osobe koje imaju službeno prebivalište na području Brodsko-posavske županije trenutno borave odnosno žive i rade izvan Županije gdje su i oboljele, ali se podaci za takve osobe pripisuju županiji u kojoj imaju prebivalište. U županijskoj karanteni se trenutno nalazi 5 osoba, a jedna je osoba hospitalizirana zbog zdravstvenih razloga nevezanih za bolest COVID-19. Sve aktivnosti Županijskog stožera kao i drugih dionika u sustavu civilne zaštite odvijaju se u skladu s trenutnim stanjem i potrebama. Županijski Stožer civilne zaštite i nadalje poziva sve građane da poštuju mjere i preporuke nacionalnog Stožera CZ, a posebice one o potrebi fizičkog distanciranja, zabrane okupljanja na javnim površinama i izbjegavanja privatnih okupljanja u većem broju. Svim područjima koja imaju tržnice u svojim mjestima nalaže se strogo pridržavanje mjera o distanciranju i higijenskim standardima propisanih Odlukom o posebnom načinu rada tržnica za vrijeme

trajanja

proglašene epidemije bolesti covid-19 – Stožera CZ RH od 8.travnja 2020.

Uočeno

je na da se na pojedinim tržnicama propisane mjere (prozirne barijere, uporaba rukavica i fizičko distanciranje kupaca i trgovaca ) ne poštuju te stoga Stožer CZ

---

Brodsko-posavske županije nalaže dodatnu kontrolu poštivanja propisanih mjera o radu tržnica.

**ZAMJENIK NAČELNIKA**

**STOŽERA CIVILNE ZAŠTITE**

**BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE**

**Damir  
Mirković, dipl.oec.**

This entry was posted on Friday, April 24th, 2020 at 8:55 pm and is filed under [Aktualno, Grad i okolica](#) You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Responses are currently closed, but you can [trackback](#) from your own site.